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Ovu knjigu nisam kupio nego mi ju je dala na čitanje moja kćer. A ona je 

  

do nje došla kada je tražila ''lijekove'' za svoje ''izranjeno'' srce nakon 

  

prekida sa svojim dečkom.
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Kada mi je pričala o njezinom sadržaju, odlučio sam ju pročitati jer je 

  

govorila o tome kako prebroditi osjećaje povrijeđenosti i slomljenosti srca

  

 zbog neuzvraćene ljubavi, a sve kroz zdrave biblijske savjete autorice 

  

knjige.
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Kod odluke da li ću ići na čitanje ove knjige, dodatno je prevagnulo i 

  

nekoliko pitanja i rečenica koje sam pročitao na zadnjoj stranici knjige:

  

  

  

  

  

  

Jeste li ikada dali svoje srce nekome tko vam nije uzvratio 

  

ljubav?
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Smatrate li da uvijek iznova bivate povrijeđeni i slomljena srca? 

  

  

  

  

  

  

i dalje:
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''Ako ste emocionalno vezani za nekoga, lako je prijeći granicu i postati 

  

emocionalno intiman. Zatim, ako odnos ne uspije, ostajete s ožiljkom na 

  

srcu.

  

  

  

Crkva uči o važnosti tjelesne čistoće, dok se emocionalna čistoća gotovo 

  

ni ne spominje. Kršćani samci se lako emocionalno otvaraju i tako svoja 

  

srca čine dostupnima, što može voditi do intenzivnih, emocionalno 

  

intimnih, muško-ženskih ''prijateljstava'', bez obveze da taj odnos vodi 

  

braku.
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Neki su možda imali nekoliko takvih ''prijateljstava'' te se i dalje smatraju 

  

čistima, dok su u stvarnosti razdijelili komadiće svojeg srca, koji su trebali

  

 biti sačuvani za budućeg bračnog druga.

  

  

  

  

  

Emocionalna čistoća će vam pokazati kako definirati i postaviti granice 
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u vašim odnosima kako bi se izbjeglo ponavljanje grešaka.

  

  

  

  

  

Naučite kako sačuvati svoje srce i zadržati ga emocionalno čistim …''
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Knjiga obiluje istinitim životnim primjerim i citatima iz Biblije.

  

  

  

  

  

Vrijedi ju pročitati.  I za sebe i za druge, posebno oni koji traže blisku 

  

osobu za zajednički život, ili, da pronađu odgovore zašto su im se 

  

dogodile neke situacije u njihovim vezama.
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Mislim da se knjiga može kupiti u svakoj jačoj knjižari a cijena joj je 

  

70,00 kuna.
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